

---

**Установлена личность подозреваемого, причинившего на улице Байконура ножевые ранения мужчине**



**Следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» расследовано уголовное дело, возбужденное по факту нанесения тяжкого вреда здоровью человека в общественном месте.**

**Следствием установлено, что 16 июня 2017 около 03.00 часов на проспекте Абая города Байконур, мужчине, возвращавшемуся домой с прогулки, ранее неизвестным ему молодым человеком было нанесено не менее 3 ударов острым предметом, в результате чего потерпевший получил опасные для жизни**

---

**ранения, с которыми был госпитализирован.**

**В результате совместной работы следователей и работников отдела уголовного розыска УМВД России на комплексе «Байконур» установлена личность злоумышленника, которым оказался 16-летний житель города. Обнаружено и изъято орудие преступления - нож кустарного производства.**

**После подтверждения причастности несовершеннолетнего гражданина к расследуемому преступлению, ему предъявлено обвинение по пункту «з» части 2 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с использованием предмета, используемого в качестве оружия), за которое предусмотрено уголовное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.**

**С учетом возраста обвиняемого к нему применена мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащего поведения.**

**Учитывая, что обвиняемый является гражданином Республики Казахстан, в соответствии с действующим на комплексе «Байконур» международным законодательством уголовное дело в отношении его следственным отделом передано в правоохранительные органы Республики Казахстан для осуществления уголовного преследования в соответствии с уголовным законом названного государства.**

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1164758/about/head>

